. (~)ebasto
/ ' \\ Feel the drive

SUBARU

XXuakocTHble NnpeanyckoBble
noporpeBaTesnu - otonuTenu

Thermo Top Evo

PekomMmeHaauum no yctaHoBKe

Ha aBTOMOOUNN Moaenu

Subaru Forester

HauynHas ¢ 2013 moaenbHoOro roga
(6eH3nHOBLIE)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM pacnonoXXeHnem pyris

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTernbHO AAO0BUTOro okcupa yrrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NoCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHusa "BebacTo" HeobxoauMMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHue, ANA NOJNyYeHUS KOTOPbIX cnegyeT TMPOWTU TexXHUYeckoe obyuyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYyMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WJIM PeMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue “"BebacTto”,
ecnu Bbl He npolwnu ycnewHo cooTBeTCTBYHOLee obyyeHne U He pacnonaraete Heo6xoaMmMon
ONA  Hagnexaiwero npou3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexHM4YecKoW [OKyMeHTauuem,
MHCTPYMEHTaMU 1 NPUHaAANEXHOCTAMU.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupMbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUAM U ApYrum BbiaeneHHbIM yKasaHUsIM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cCceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHEHUEM OT NPUBeAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

1320608B 1
09.04.2014 Mocksa BP



COOEP>XXAHWNE

1. JONYLLEHHBIE MOLMAIMKALIMY ... e e e ee e ettt e e e e e e e ettt s e e e e e e e eeetaa e e e e e e e e e eeaetnn e e eeeeeeennnannaaeaaaens 2
P2 1= 1Y a =T = ST 3
3. MNepeyveHb He0BX0ANMOro OO0PYA0BAHUS OJTS YCTAHOBKM....cvvvuuiieeeeeeeeeiiiiaeeeeaeeeeassinnaaaeeeseessannnnnnnns 3
4. loNONHUTENBHBIE PACXOAHBIE MATEPMATTIB ... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaeaas 4
5. OBLUME YKABAHMS MO MOHTEAIKY ...eeieeeeiiiuintnseeeaeeeaaaassstesseeeeaeesaaassstsseeaeaeeaaaasssesseeaaaesaaaannsssneeeeeaeasaanns 4
7. PaCNOMOMEHME OTOTMMTEIIS ...utuuuutttuitiestssesssssssssssssssssssssssssses s s s 5
RO T3 (=T gy oTeTolaTo] o)V 7a (] == 1 1 = YU 6
9. YCTAHOBKA YCTPOWMCTB YIP@BITEHVIS ......uuuvvtittiiiiitittstesisssssssssssss e 12
10. T1OATOTOBKA MECTA YCTAHOBKM ......ceeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e as 14
o B I B ToYa o} o =1 7= Mo o 1 1R =T £ FA PR 17
I o -T2 o= e T ) o] u | i =Y < SRR 19
13. 2KngkocTHOM KOHTYp ANna atMocdepHOoro Apmratens 00beMOoM 2,0 1 ..coeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 21
14. )KngkoCTHOWM KOHTYp Anst TypOupoBaHHOro asuratens 00beMoM 2.0 M......oooovvvvviiieieie e, 24
15. BBIMYCKHAA CUCTEMA ..cevvvuuiiieeeeiieettiiiiee e e eeeeeeettttaa s s e eeaeeeesaea s e eeaeeeaestaa e aeeaeeessssssanaseeaeeeesrsrannnnns 30
16. CUCTEMA 3A0O0PA BOBOYXA -.vveeeeeeeeaiauniiiieeeeeaeeaaaasustseeeaaaaeaaaassabsseeeaaaeeaaaassbbsseeeaaeeesaannnbbnseeeaaaeaaaanns 32
A o 1 17 1=To ] 1 (o x = LY 1= TP 33
18. SABEPLLAIILLME PAOOTDI Luvuuuiiieeeiiiiiiiiiiie e e eeeeeeettti s e e e eeeeeeeaata e e e eeeeeeesstaa s aaeasesesastaanaseeaseessrsrennnnns 37
19. PykoBOoACTBO NoNb30BaTENsl. 1-30HHBIN KIUMAT-KOHTPOIIB ..oieiiieeeeee e 40
20. PykoBOACTBO NONb30BATENS. 2-30HHbIA KITUMAT-KOHTPOIIB ..iiiieieeeeeeee e 41

1. JonyweHHble moaucpukaumm

MpounssoauTenb Mogenb Twun EG-BE-No. / ABE

Subaru Forester SJ €13 * 2007 /46 * 1305 * ...
Tun KOpobku MowHocT: B O6bem B
Osurarens | Tonnueo KBT 3 Koo oBurarens
nepegav (n.c.) cM

2.0 BeH3uH MKT1 (6 ckopocTen) 110 (150) 1995 FB20

2.0 BeH3uH AKTI1 (Bapuatop) 110 (150) 1995 FB20

2.0 BeH3uH AKIT (BapuaTop) 177 (241) 1998 FA20

2.0 BeH3uH AKIT (BapuaTop) 126 (171) 2498 FB25

Cnucok 060pyFI,OBaHVI$I B NPOBEepPEeHHbLIX KOMNJNIeKTaunax:

1-30HHbIN U 2-30HHbBIN KNMMAaT-KOHTPOSb

lMepeaHne NpoTMBOTYMaHHbIE hapbl

Cuctema guctaHUMOHHOroO A0CTyna 1 3anycka gsuratens npy NOMOLLKN KHOMKK
MonHbI Npueog - 4WD

"ONoOBHOE OCBeLLEeHNe C KCEHOHOM 1 6e3

OwmbiBaTenb hap ronoBHOro ceeTa

Cneundukaums Euro 5

YkasaHue

Bo3moxHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU npepnyckoBoro nogorpeBartens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaucpmkauum aBTomobunsa Subaru Forester, He yka3aHHble B npuBeAeHHOMN
Bbilue Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsOLLNE YCIIOBUAM He onpeaenssmchb.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX nogorpeBatenen «BebacTto»
Thermo Top Evo He MmoxeT ObITb UCKITHOYEHa.

1320608B 2
09.04.2014 Mocksa BP




2. BBegeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHOATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMOOMNaAM mogenu Subaru Forester (gonywleHHble Mogudoukauum cMm. Bbilwe), HaumHasa ¢ 2013
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKME U3MEHEHNS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMOMHMTENBHOro 06opyaoBaHMs), KOTOPbIE MOrnun
Obl NOBNUATL Ha OMUCAHHBLIA HMXE MOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTmBHOM cnydae, B 3aBMCUMOCTM OT
MOAMMUKALMM U OCHALLEHUs, NOPSAO0K YCTAHOBKM MOXET OTNIMYATbCA OT OMUCAHHOrO B HAaCTOSILLEM
PykosogcTse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBogcTtBe npeacTtaBnsieT cobown, Kak npaBuiio, ux
rpacdunyeckoe (poTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTapPMSMMU, PaCMOSIOKEHHbIMWM CTPOro CrieBa OT HuUX.
Homepa JononHUTENbHBIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX N KakK NPaBUo yKasaHHbIX
CcTpernkamm MOXHO HaTu B pasaene «llepeyeHb Heobxoammoro obopyaoBaHMs O51st YCTaHOBKMY.
HacToswee PyKoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCS OCHOBaHMEM AN MNPeAbsiBIIEHUS KaKUX-Nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucuMocTn oT MoaudMKauum U oCHaleHUA obs3aTenbHbl K UCNONHeHno UHCTpyKumm
¢mpmbl «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke oOweTexHUYecKMe npaBuiia UM yKasaHuA
npou3BOAUTENA aBTOMOOUNSA.

3. NMepeyeHb Heo6xoaMMOro o6opyaoBaHUA AN YCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue MaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbI | 1318017A
YcTponcTBO ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b | 9028761A
nnm
1 | ThermocCall3, ynpasnexue pa6oToii, obpaTHas cBs3b |  7100350C

CneuunanbHbIn UHCTPYMEHT

Knewwm ansa camosaxunmarowmxcs (NPY>KUHHbIX) XOMYTOB

Knewm ansa salenkmBatoLmxca XoMyToB T1n « Wy

Ctpunnep ans cHatus nsonsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 Mm?

KprMnep ans onpeccoBku runb3, CoeanHsowmx nposoga anametpom 0,5 — 6 mm?
OunHamomeTtpuyeckmii kntod 0,5 -10 Hwm

CTpybumHbl Anga 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaxkaatoLLen XnagKkocTtu

Habop ons HapesaHus MeTpuyeckon pe3sbobl

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHon Bepcuen MO

1320608B 3
09.04.2014 Mocksa BP



4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHune MNoeHT Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH ropmnsoHTanbHbin TT-Evo (cTanb) 1320495 1
"anka 3aknagHag M6 (10 wr.) 9011635 1
KomnnekT npambIX WTYLEPOB A4S NOACOEANHEHMS Ha 1315785 1
nogorpesartenb 2x180°
LLnaHr »xmgkocTHOM ¢ noBopoTammn Ha 90° 1319455 1
3aLLI,I/1THaF|v onneTka wnaHra TT-Evo ¢ komnnekrom 1318960 1
KpenneHun onsi LaHros
KonbLo ANCTaHLMOHHOE Ha XXUOKOCTHbIN LnaHr 1312785 2
XOMYT MOHTaXHbIN 06pe3nHeHHbIn & 48 MM 35452 /1320135 4
LLnaHr TonnueHbIW, yrnoson & 4,5 mm 1320134 1
lMnacTnHa MoHTaXkHas yrnosas (ctanb), ynakoska 10 . 1320232 0,6
lMnactnHa MoHTaxHas (ctans), ynakoska 10 wr. 9007918 0,3
Wryuep coeguHutensHbii @ 15x18, ynakoska 20 wwiT. 9005813 0,1
XomyT BMHTOBOW & 16-25 MM, ynakoBka 20 wWT. 1320248 0,1
. 1314708/
BTynka gncraHumoHHasa D=8, d=20, L= 30 (antomnHnin) 1320089 2
IMnaekun npegoxpaHntens 15A - 1
Juog BbinpaAMUTENbHBIN 3 A - 6

5. O6bwume ykasaHUsi MO MOHTaxXy

Pa3mepHoCTb
Bce pa3smepbl npuBeaeHbl B MM.

MoOMEeHTbI 3aTSXKN

- MOMEHT 3aTaXKM MOHTaXHbIX camope3oB oTonutena M5x13 n wnunek otonutens = 8 Hm.

- MoMeHT 3aTshKkM MOHTaxHoro camopesa M5x15

KUAOKOCTHbIX WTYLepoB = 7 Hm.

- Bce ocrtanbHble pe3b603b|e coeAnHEeHNA 3aTArmBardTCA CoOrnacHo WHCTPyKUun 3aBona-

n3rotToButTens.

BpeMFI Ha MOHTax O60py,D,OBaHI/I$I 3aBUCUT OT ONnbiTa YCTAHOBLUMWKA, Hanmn4dna wn COCTOAHUA

KPensiLero npWKUMHYK NNacTUHy

WHCTPYMEHTa U  06OpydoBaHWs ANs  MpOBEJEHWS MOHTaxa, a Takke KOMMneKTaLum
yCTaHaBNMBaeMoro o6opy1oBaHus.
| Bpemsi MoHTaxa | 9 HM

' o0 — \ 1 Otonutenb
® ~ ) 2 MopakanoTHbIN 6ok
©) ® o o npefoxpaHuTeneii

3 CarnoHHbINn 6ok perne u
npeaoxpaHuTenen

4 LUMpKyNALUNOHHbIN
Hacoc

5 MuHuTanmep

e = )

6 Hacoc-gosatop

1320608B 4
09.04.2014 Mocksa BP



. MpepBaputenbHbIe pabdboTbl

MecTa, nogBepXxeHHbIE KOPPO3nN, HAaNPUMepP OTBEPCTUS, NMOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHBLIM CMPEEM;
WnaHrn, npoBoga u kabenun 3akpennaTb XOMyTaMu, Ha TPYLWMXCA MecTax - 3alUTHbIM
LUSIaHIoM;

Ha ocTpbIx Kpasix caenaTtb 3alliMTHble Hacaaku (Hanpumep, U3 paspes3aHHoro LnaHra);

Ypanutb ¢ gybnmkaTta 3aBogckon Tabnunykm (BXoauT B CTaHAAPTHbLIA YCTAHOBOYHbIV KOMMNIEKT
nogorpeeartens) 0603HauyeHns BCeX rO40OB, KPOME TEKYLLETO

YcTaHoBUTL AyOGnmKkaT 3aBoACcKon Tabnunykmn B noaxogsiiem (BMOHOM Npu OTKPbITUXN MOTOPHOIO
oTCeka) mecTe

ObecneunTb 3alMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CyLLEeCcTBYyeT pUCK OblTb NOBPEXAEHHBIMU
B npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTb 3alUTHbIE HAKUAKW, MansipPHbIA CKOTY M T.M.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

C6pocuTb faBneHue B XNAKOCTHOM KOHTYpe CUCTEMbl OXNaXaeHus

OT1coemHnTb akkyMynsTOpHY0 GaTapeto

CHATb BO3AYLUHBLIN NATPYyOOK Mexay KOprycoM BO3AYLLIHOrO urbTpa U BMNYCKHbIM KOMMEKTOPOM
asuratens (toneko ang 150 n.c. u 171 n.c.)

CHsATb AeKopaTUBHYIO KPbILLKY ABUraTens n UHTepkynep (Tonbko Ans 241 n.c.)

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOTO 6aka, NpoBEeHTUNMPOBaTb Gak 1 CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
CHSTb MeTannn4Yeckyto 3almTy kapTepa

CHaTb nepegHnn 6amnep

CHATb NpaByto YacTb 3awwnTbl 6eH3obaka

B canoHe aBTOMOOUNSA

1 OTtonutenb

CHATb NaHenb ynpaeneHns KNMMaT-KOHTPONEM

CHaTb 6apgavok

CHsTb NpaBylo NEPEAHIO M NPaBYHO 3a4HIOK0 HAKMagKu NOporos

CHSITb HVXKHIOK NOAYLUKY 3a4HUX CUOEHUIA

OTKpbITb CEPBUCHLIN ITHOYOK 6eH3obaka

N3Bneyb konby TOMNMBHOrO Hacoca COrnacHoO MHCTPYKLUUKN 3aBOAa-N3roTOBUTENS

7. PacnonoxeHune otonutens

1320608B 5
09.04.2014 Mocksa BP



8. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB MPOM3BOAMTL COrfacHo oblwmm TpeboBaHWAM K 3MNEKTPOTEXHUYECKMM paboTam.
Ecnn He ykasaHo Opyroe — KpenseHne 3nekTPornpoBOAKM OCYLLECTBASETCA K MMELWNMCS Kkabensm.
OcTpble KPOMKM CHAbAUTL 3aLLUTON.

C6opka KpenneHUsa NnoaKkanoTHOro 6yoka npegoxpaHurenen

1 YrnoBowm KpOHLUTENH
2 bont M5x16, wanba (2 wT.), rarka
3 YcTtaHoBneHHble npegoxpanmtenu F1 un F2

4 YpepxuBarowasi nnactuHa gnst bnoka npegoxpaHntenen

MogroToBka npoBoAoB NOAKMIOYEeHUA K KNUMaTU4yecKom yCTaHOBKe

MoarotoBMTb OBa OTpe3ka 4YepHoro nposoga @ un @

o '?)\
anvHon no 1000 mm ©) N @ -
HageTb Ha kaxablh NpoBoL ropUMPOBaHHYIO 3aLiuTy ‘ 1000 1000 o
kabens
rt/sz rtT gn/w
05 42 0,797
A 3
CoeaMH1Tb N0 OAHOMY KOHLLY Ha KakgoM 4YepHOM npoBoae [I]FS [I]F4 .
® 1 @, n obxaTb Ha HUX OBLLYIO KNemmy.
YCTaHOBUTbL KMEMMY B CarnoHHbIi  Gnok pene wu 86 AE7RETa s
npenoxpaHutenen Ha mecto 30-ro koHTakTa pene K1 @_- K1
85
@

1320608B 6
09.04.2014 Mocksa BP



YCTaHOBUTbL KremMMmy C 4YepHbiMu npoBogamm @ n @ B
canoHHbIN 6ok pene n npegoxpaHuTenen Ha mecto 30-ro
KoHTakTa pene K1

1 CanoHHbIn 610K pene 1 npegoxpaHnTenen

2 YrnoBon KpOHLUTENH

3 bont M5x16, wanba (2 wT.), rarka

® YepHbinn (sw) npoBoa oT kKoHTakTa 30 pene K1
@ YepHbinn (sw) npoBoa oT kKoHTakTa 30 pene K1

YctaHoBKa npegoxpaHutens F4 n pene K1

1 MpepoxpaHutens F4 15A
2 Pene K1

C6opka anoaHou rpynnel D1

CoeanHnts 4 pguopa B rpynny D1 kak noka3aHO Ha
PUCYHKE, y4MTbIBas UX HaNpaBnNeHHOCTb

1 NopkntoyeHune k 30-my KoHTaKTy pene K1

PasobpaTb pasbem Hacoca-gosatopa QO NPOKIaaKu
MPOBOAKM.

C6opky pasbema Hacoca-go3artopa criegyeT NponsBoauTb
nocrie npoknagku npoBoakM Hacoca. PacnonoxeHue
KOHTaKTOB B pasbemMe 3Ha4YeHUs1 He NMeeET.

1 Kopnyc pasbema TOnMBHOIO Hacoca

2 dukcaTop pasbema
3 MpoBoaa TonnMBHOro Hacoca
4 dukcvpyowas nnaHka KOHTaKToB

5 KoHTakThl
MoparoToBKa 3awWnTbl Kabensa

1320608B 7
09.04.2014 MockBa BP



MogrotoBuTb OBa OTpe3ka ropMpoBaHHON 3aluThbl
kabens @ 10 mm

a = 900 MM gnsa xryta otonuTens (3awura He AO0ShKHa
OblTb CMMOLWHOW, a AO/MKHA MMETb pas3pe3 BAOMNb BCEN
OTVHbI)

b = 1200 mm gns TonnmMeonposoda

1320608B 8
09.04.2014 Mocksa BP




MpuHUMNManbHaa aneKTpuyeckas cxema NOAKIHYEHUs
1-30HHOE 1 2-30HHOEe aBTOMaTU4ecKoe ynpaBrieHue KIMmMaTn4ecKomn yCTaHOBKOM

Webasto

Subaru

Y— |
>

|
I
T I F22  F31
1y2[[2y 5 F27 F28
[I]FE[IJH x2[w1 22w sw[x1 | [I] [I] . &5
Y oY I r—; """""" |
. |
¥ o I AF] [her] T TAA]
| ZE |FB8 |FB46 |FB45 |FB28
I i brfbl *
i e g
o W —
R 0.5
L .
ol @ S — ]
v | bribl
87A.87a | B386 |41 A 2] N
! ! ! briws
K1 | GRs y-r_ﬁg SWIWS
| grirt
or I br* " br i88 [A 9432 A15]
. WS CE P
swirt -
P br I @ KB
0 - i
lBa7[iz 47| B57[ka 43 188 w40
- ﬂ.\l' T N 1 T ge
|| ) om || (F oRe
. | B57[w1 w2 blige
SW
s ! & 31

IlereHpa K aneKkTpuyeckom cxeme

O6opyaosaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA LiBeTa n 0603Ha4YeHUn
HG OTtonutenb TT-Evo F22 MpepnoxpanuTens 10A rt KpacHbivi
X1 6-TW KOHTaKTHbIV pasbeM F27 Mpegoxpanutens 15 A gr Cepbliti
X2 2-X KOHTaKTHbIV pa3beM F28 Mpepgoxpanutens 15 A sw | YepHbin
X10 4-X KOHTaKTHbIN pagbem oprana F31 Mpepoxpanutens 7.5 A br KopuyHeBbIn
ynpaBfieHusi oTonuTenem
K1 Pene BKIIOYEHIst KIMMATHHECKON SH Bnok npepgoxpaHuTenen ge Kentbin
YCTaHOBKM
25-TV KOHTaKTHBIN pasbem broka -
F1 Mpenoxpanutens 20A B566 npefoxpaHUTene SH gn 3eneHbin
F2 Mpegoxpanutens 30A ZE OneKTpr4ecknin AUCTpnBLIOTOP ws Benbin
F3 MpenoxparuTens 1A c1 24-X KOHTaKTHbIN pasbeM 3reKTpu4ecKoro Vi BUONETOBbLI
avcTpubbioTopa
F4 Mpepnoxpanutens 15A GRs Pene BkntoYeHns BeHTUNATOpA MogaknioveHve
N 5-TW KOHTaKTHbIV pa3bem pere BKIIoYeHNs 3aBUCUT OT Tuna
D1 OviogHas rpynna (4 wT. * 3 A) B386 BeHTUNIATOpa x nanenu
. ] ynpaBreHus
D2 OviogHas rpynna (2 wr. * 3 A) KB [MaHenb ynpaBneHns KNMMaT-KOHTPonem KIAMAT-KOHTPONEM
88 40-ka KOHTaKTHbI pasbeM NaHenu ynpasneHus LiBeta  nposopos
KMMMaT-KOHTONEeM . MOryT OTNMYaTbCs
GM OneKTPOMOTOp BEHTUNSATOPA B 3aBMCUMOCTU OT
B87 Pasbem anektpoMoTopa BeHTUNsATOpa KoMMnekraumu
GRr Bnok ynpaBneHusi CkopoCTblo BEHTUNATOPA X MecTo pa3pesa
B57 Pa3bem 6noka ynpaBneHusi CKOpOCTbio LiBeTa npoBOAOB MOryT
BEeHTURIAaTOpa oTnuyaTtbes!
1320608B 9

09.04.2014 Mocksa BP




MopaknioyeHne anekTpoo6opyaoBaHus

MpoxoxaeHue XryToB B NOAKaNoTHOM
npocTpaHcTBe

MponoxuTb XryT oTonuMTenst B rodoprMpOBaHHOWM
3awmTe kabensa BOONb LUTATHLIX aBTOMOOMUIbHBIX
XryToB

1 C psuratenem 241 n.c.
2 C psuratenem 150 n 171 n.c.

lNMpoxoxaeHue xryta B CanoH

CpenaTtb otBepcTe & 5 MM B pe3nHOBOW,
3alLUMTHOW NpocTaBke B Touke 1

2 XKryT Ha yCTPONCTBO YNpaBneHUs U XIyT
ynpaBrieHnsa KnumaTU4eckon yCTaHOBKOM

|

KabenbHbIn XryT  TOMNUBHOrO Hacoca
npoknagbiBatb nosxe, BMecTe c
TOMNMUBONPOBOAOM, BAOMNb TOMMMUBHBIX
KOMMYHUKaLUIA B canoHe a/m

MopakanoTHLIN GNOK NpefoxpaHuTenen

1 YrnoBow KpOHLUTENH
2 bont kpenneHus AKB, rarika M6 ¢ donaHuem

1320608B 10
09.04.2014 Mocksa BP

i | 10

Moakno4vyeHne NuTaHUA oTonuUTens

1 MNntoc nuTaHns otonuTena (Ha KoHUe npoBoaa
obxaTtb Kpyrnyto Knemmy)

2 MuHyC nuTaHWst OTOMWUTENs, LWTaTHOe
pe3bboBOe OTBEPCTUE, LUTATHLIN BONT



YcTtaHOBKa canioHHOro 6s510ka pene U npegoxpaHurenen

Mecto ycrtaHoBku 6noka pene W npegoxpaHuUTenemn
3aBUCUT OT KomMniekTauum a/m (pacTsbkka 2 eCTb He BO
BCEX KOMMJeKTaunsax a/m).

BapuaHT 1

1 bont M6x20, raika ¢ donaHuem, WwraTHoe OTBEPCTUE B
pacTsxke 2

3 YrnoBon KpOHLUTENH

BapuaHT 2
1 WWraTHbIM BUHT

2 YrnoBon KpOHLUTENH

MoaknioyeHne canoHHoOro 6noka pene n npegoxpaHuTenen

O6xaTb KnemMMmbl Ha Xrytax CorfiacHoO 3riekKTpocxeme

1 XKryT co CTOpOHbI canoHHoro 6noka pene u
npegoxpaHnTenemn

2 XKryt ot oTtonuTens

MogknroveHue K naHenu ynpaBrieHNnA KNMMaT-KOHTponemMm

MogknioyeHne Kk 40-ka KOHTaAKTHOMY pasbemy i88 5
naHenu ynpaeneHus KNMmaT-KOHTPONeM, KOHTakTam 15 u
32.

Moaknountb ONOAHYIO rpynny D1 cornacHo
anekTpuyeckom cxeme, cobniogas  HanpaBneHHOCTb
AnoaoB

1 KopwuyHeBo-benbin (briws) nnn YepHo-benbin (sw/ws)
NpoBO[, U3 XryTa — 3aXXuraHne BKNIOYEHO

2 Cepo-KpacHbin (gr/rt) npoBog n3 xryta — 3axuraHue
BKITHOYEHO

3 Cepo-KpacHbin (gr/rt) nposog oT 15-ro koHTakta 40-ka
KOHTaKTHOro pasbema i88 5

4 KopwuyHeBo-benbin (br/iws) nnu YepHo-benbin (Sw/ws)
npoBof 0T 32-ro koHTakTa 40-Ka KOHTaKTHOro pasbema i88
® YepHbinn (sw) npoBoA ot 30-ro KoHTakTa pene K1

1320608B 11
09.04.2014 Mocksa BP



1 Bug 40-ka KOHTaKTHOro pasbema i88 Co CTOPOHbI
KOHTaKTOB

L

91011

1213

14115

16 (17

18(19

20

21|22

23|24

2526|127

28

29(30 (31

32|33

34 |35

36|37

36|39

40

MopknioyeHue K pene BKNOYEHUA 3neKTpoMoTopa BeHTunsatopa GRs

MoakntounTb AnoaHyto rpynny D2 Ko 2-OMy KOHTakTy
pasbemMa B386 cornacHo anekTpocxeme, yuntbiBas
HanpaBneHHOCTb ANOA0B

1 KopuuHeBo-CuHun (br/bl) npoBoa un3 xryta (0T KOHTaKTa
C1 pasbema FB46)

3 Kopu4Heo-CuHui (br/bl) npoBog oT BTOpPoOro koHTakTa
pasbema B386

@ YepHbint (sw) npoBoa ot 30-ro KoHTakTa pene K1

1 Bng Ha 5-TK KOHTaKTHbIM pa3bemM B386 CO CTOPOHbI
KOHTaKTOB

9. YcTaHOBKa YCTPOUCTB ynpaBrieHUs
MuHuTanmep 1533

1 MuHuTanmep

BHuMaHue!
MecTopacnonoxeHus MMHMTanmMepa oba3aTensHO AOMKHO
ObITb corfiacoBaHo ¢ Brnagenbuem a/m

1320608B 12
09.04.2014 Mocksa BP




Telestart

1 MNpuemHuk Telestart
2 bonTt M5x16, ranka c donaHuem, LTaTHOe OTBEPCTME

3 KpoHLITENH npuemMHu1Ka

YcTaHoBKa aHTeHHbl 1 npueMHuka Telestart

YcTaHoBka TemnepaTtypHoro gatyvka (ans T100 HTM)

3akpenuTb TeMnepaTypHbI AaTynk 1 npy nomoLLm
[ABYCTOPOHHErO CKOTYa

Thermo Call TC3

1 GSM-mopaynb

2 bont M5x16, ranka ¢ pnaHuem, WrtaTHoe oTBepcTue

1320608B 13
09.04.2014 Mocksa BP



YcTtaHoBka GSM-aHTeHHbI 1

10. NoaroToBKa MecTa yCTaHOBKMU

CHAaTne pene CTeKnoo4yncTuTensa n 3ByKoBoro curHana

1 CHATb pere CTeKNooYMCTUTENSA BMECTE C KPOHLUTENHOM,
WTaTHBIM BONT KpenneHusa GygeT ncnonb3oBaH

2 CHSITb KPOHLWITENH C 3aKpensieHHbIM Ha HEM 3BYKOBbIM
CUrHanom, wraTtHble 60nTbl KpenneHus (2 wr.) 6onblue He
notpebytoTca

3 3ByKoBOM curHan

YcTaHOBKa 3aknagHom ramku

M3Bneyb M3 ToukM 1 KNUNCY KpenneHua LWTaTHOro Xryta
ANEeKTPOonpoBOAKH

Pacceepnutb otBepctne 1 go @ 9.1 MM 1 ycTaHOBUTb
3aKnagHyo ranky

YcTtaHOBKa 3BYKOBOro curHana

YCTaHoBUTb 5-TU MUNMMMETPOBYH NPOCTaBKy 2 Mexay
KPOHLUTENHOM 3BYKOBOIO CUrHama v naHesbto Ky3osa

1 WTaTtHbIM 6onT

3 3ByKoBOM curHan

1320608B 14
09.04.2014 Mocksa BP



YcTtaHOBKa perne cTeKknoo4dyuncTuTens

1 WTaTtHbIn 6onT

2 Pene cTeknooynctutens

MepeHoC aneKTponpoBoaKu

1 XKryT aneKkTponpoBOAK/ Ha pere CTEKNO0YNCTUTENS

2 XKryT anekTponpoBOAKY 3BYKOBOrO cUrHana

Pa3meTka OTBepCTVIﬁ AnA KpenneHusd KpOHLLITeﬁHa

3akpenutb KpoHLWTENH 3 Ha ogHoM 6onTe M6, BKpy4eHHOM
B 3aKnagHyto ramky u COpMeHTMpoBaTb BepTUKaNbHO

1 BonT M6X20 He 3aTtarmBaTb 40 KOHUA

2 PasmeTtntb MecTa nog 3 oTBepcTmS

CHSAITb KPOHLUTENH

1 PacceepnuTb npogonroaToe oteepcTve Ao & 9 MM u
YCTaHOBWTb B HETO 3aKnagHyo ranky

2 MpoceepnuTb 2 otBEpCTUA & 7 MM

3 [lpoceepnutb oTtBepctve & 9 MM U YCTAHOBMUTL
3aKnagHyto ranky

1320608B 15
09.04.2014 Mocksa BP




YcTaHOBKa KpOHLWTEeNHa

YCTaHOBUTb NPOCTaBKkN (OMCTAHLUNOHHbIE Wanbbl) B TOYKaX
4 (5 MM) n 3 (20 MM — 2 WIT.) MEXAY KPOHWTENHOM 1 1
naHenblo Ky3oBa

2 Bont M6X20

3 bont M6x30, wanbbl 6onbworo gnameTpa, NPOCTaBKU
20 MM, ranku ¢ conaHuem (no 2 wr.)

4 bont M6x25, npoctaBka 5 Mm
BHumaHue!

OucTtaHumMoHHble npoctaBkh 5 MM n 20 MM  MOXHO
N3roToBMTb M3 NPOCTaBokK AnuHon 30 Mm

YcraHoBKa UMPKYNALUOHHOINO Hacoca

MN30rHyTb MOHTaXHYIO NNacTuHy 1 Kak ykasaHo Ha PUCYHKe

3aKkpenntb UMPKYNAUMOHHBIN HAcoC Ha MNOAroTOBIIEHHOM
KpOHLITENHe

1 MoHTaXxHaa nnacTtuHa
2 bont M6x25, ranka c donaHuem
3 Bubporacsiee kpenneHne LmMpKynsiLMOHHOro Hacoca

4 LInpkynAUMOHHBIA Hacoc

1 MoHTaXxHasa nnactuHa

2 bonTt M6x20, wawnba-rposep

1320608B 16
09.04.2014 Mocksa BP




11. MNoaroToBKka oTonuTens

YcTaHOBUTL B OTONUTEMb  YNNOTHUTEMbHbIE  KOMbLA
wTyuepos 1 (2 wT.)

BcTaBuThb WTyLepa B NPYKMMHYIO NNACTUHY

3ataHyTb camope3 2 5x15 yaepKuBaloWUn MPUKUMHYHO
nnacTuHy

MpeaoHapesaTb pe3bby (MakcumyMm 3 BUTKA) B YKa3aHHbIX
TOYKax Koprnyca otonutens (4 wWwT.) npy  nomoLn
MOHTa)xHbIX camope3oB 5x13 1

MoaroToBKa XXMAKOCTHbIX WaHroB ansa asurarens 150 n.c. (2.0 n, atmocdepHbIn)

® ©, ®
|
A =1360 mm
B - yrnosow wwnaHr, ogHo nne4vo AnvHHee ® ®
C=70mMm
D = 1300 mm
€y
1 1
Hapetb Ha wnaHrm A v D nneteHyl 3awuTty Lwnara u . ®
3admkcpoBaTb MO KpasM yyacTkamy TepMoycaZouqHOWM = = N
TpYy6KM AnnHoM no 50 mm
1 OTpeskn TepmoycagovHon Tpybkn anvHon no 50 mm (4
wT.) ©
1 L] |
1 ’Jﬂ

1320608B 17
09.04.2014 Mocksa BP



HapeTe wnaHr B Ha BXOAHOW LWITYyUep OTONUTENs ero
ONWHHOWM YacTbio

1 MNpyXnHHBIA XOMYT & 25 MM (2 WT.)

b e
(] »

MoaroToBKa XMAKOCTHbLIX WaHros Ana asuratens 241 n.c. (2.0 n, TypbupoBaHHbIN)

A

A y ® ©® ®
— YrroBOK LWaHr ]
B = 1600 mm _
C — yrnoBow WnaHr, O4HO Nfeyo AfIMHHee )
D= 70 mm
E = 1500 mm

® ©

1 1

Hapetb Ha wnaHrm B n E nneteHylo 3awuTy Lwwnara u LI |
3adpmukcmpoBatb MO KpasiM ydyacTKkamu TepmMoycagoyHON N
Tpy6Kn anvHom no 50 mm
1 OTpeskun TepmoycagodHomn Tpyoku anuHomn 50 mm (4 wr.) ®

I [

\_Ilf_[ B

1 yrnosou wTyuep 18x18 MM, NPYXMHHBLIR XOMYT & 25 MM
(2 wr.) L .
1
5¢ Y i |
D

B

1320608B 18
09.04.2014 Mocksa BP



Hagetb wnaHr C Ha BXOOHOW LWTyLEp OTOMUTENsl €ero
ONMWHHON YacTblo

1 MNpy>XUHHBIA XOMYT & 25 MM (2 wWrT.)

MopkniovyeHmne ToNNMBOMNPOBOAA K oTONUTENKo (ANA BCexX TUNOB ABUraTens)

1 WnaHr, xomyt & 10 MM (2 WwT.)

2 TonnueonposoA

12. YcTaHoBKa oTtonuTtens

YCcTaHoBUTbL OTONUTESL B KpOHLIJTeIZH

1 3aTaHYTb MOHTaXHble camopesbl 5x13 (2 wrT.)

1 3aTaHyTb MOHTaXHble camopesbl 5x13 (2 wrT.)

1320608B 19
09.04.2014 Mocksa BP



MogkniovyeHue um PKYNALMOHHOIO Hacoca

Onsa pBuratena mowHocteto 150 n.c. (20 n,
aTMOCEpPHbIN) YCTAaHOBUTL LUNAaHr B

Ona pgBuratens MowHocTelo 241 n.c. (20 n,
TypOu1poBaHHbIN) yCTaHOBUTL WnaHr C

1 MpyXWHHBLIR XOMYT 25 MM

2 XKryT LMpKynsILMOHHOrO Hacoca

MopknoyeHne anekTpopasbLEMOB

1 OnekTpopasbembl oTonuTens (2 wT.)

2 PasbeM UMpKyNAUMOHHOIO Hacoca

1320608B 20
09.04.2014 Mocksa BP




13. )KnpgKocTHOM KOHTYp Ans atmocdepHoro aoBuratens o6semom 2,0 n

BHMMAHME!

BbiTekatowimin B npouecce NOAKNIOYEHNs aHTUpus cnegyet cobnpaTb B COOTBETCTBYHOLLYIO EMKOCTb.
LLnaHrn cnegyet yctaHaBnueaTtb 6€3 nepekpyymBaHus, u3noma n Hatsra.

Bcerga uvcnonb3ynte KpenneHust LNaHroB, €cniv He ykasaHo obpaTHoe. YcCTaHaBnuBawWTe XOMYyThb
Takum 06pa3om, 4Tobbl He ObIfI0 BO3MOXHOCTM MOBPEXAEHUST APYTUX LUITAHIOB.

OTonuTenb JosmkeH ObITb HAaNoONMHeH aHTUPU3OM A0 TOro, Kak LwnaHrM 6yayT Ha Hero ogeThbl.
MopkntoyeHne cnegyeTt NPOM3BOAUTL «Bpa3pes3» B COOTBETCTBMU C AMarpammon:

JNlerenpa Kk gnarpamme:

— LLITaTHbIE XWOKOCTHBIE LUMAHMU
XKupgkocTHble WwnaHrM otonuTenst
Bce npyXnHHbIE XOMYTbI, HE MMeloLLME cneumansHoro o6o3HavyeHns & 25 mv
1 - B [uncTaHUMOHHOE KOnbLO
2 - mm BuHTOBOM XOMYT & 16X25 MM (2 WT.)
HI Yrnosasi coeanHuTensHasi Tpyoka 18x18 mm
) CoeguHnTenbHas Tpybka & 18x15 Mm (2 wT.)
1320608B 21

09.04.2014 Mocksa BP



Paspe3aTb «ropsiuniny» WnaHr ABuratenb-BbiXoa,
TEnNoobMEHHUK NEYKN-BXO B YKa3aHHON TOYKe
1 (oT mecTa paspesa o Kpas wnaHra 130 mm)

1 WtaTtHbIn 6onT

3akpennTtb P-06pasHbii 06pe3nHeHHbIN XoMyT & 38 MM 2

MponycTtuTb wnaHrn A n D yepe3 P-o6pasHbiv
06pE3NHEHHbIV XOMYT

OTorHyTb P-06pasHbifn XoMyT 1 Kak NOKa3aHO Ha pUCYHKe

YacTb «ropsyero» wnaHra, ogesaroLuascs Ha
TennooBMeHHMK Nevkn noBepHyTb Ha 90°, Kak NoKa3aHo Ha
PUCYHKe

3 YacTb «ropsidero» LWinaHra, uaylias ot agsurartens

1 bonTt M6x16, ravka ¢ pbnaHuem, LuTaTHOe OTBEPCTUE

3akpenutb P-06pasHbii 06pe3nHeHHbIn XoMyT @ 38 MM 2

1320608B 22
09.04.2014 Mocksa BP



Mponyctute wnavr A wu D 4yepe3a P-o6pasHbin
06pe3nHeHHbIN XOMyT 1

Hagetb Ha wnaHrim A n D no ogHOMy AWCTaHUWMOHHOMY
konbuy 2. OTorHyTh P-06pasHbiin xoMyT 1 Kak ykaszaHo Ha
pUCyHke

3artanyTb 6onT 3

1 MNMnacTNKoBbIN XOMYT-CTSXKKA

MoakntounTb WnaHr A K UMpKYnsiLMOHHOMY Hacocy 1

Mogkntounte wnaHr D k wnaHry C 4yepe3 yrnosywo
coeguHuTenoHyto  Tpybky (18x18 wmm). LWnawr C
NOAKMIOYNTE K BbIXOAHOMY LUTYLIEpy OTONUTENs

Y6eautbCca B HanMMuMn OOCTAaTOYHOrO PACCTOSHUSA MeXay
LUNaHraMy 1 OKpY)XarLMMK 3NIeMEHTaMK1, UCMPaBUTb MpU
HeobXxoanMMocCTun

1320608B 23
09.04.2014 Mocksa BP



14. XKMaKOCTHOM KOHTYp AnAa TypoupoBaHHOro asuratens oobemom 2.0 n

BHUMAHME!

BbiTekarowimin B npouecce NOAKNIOYEHNUS aHTMpU3 cneayeTt cobupaTtb B COOTBETCTBYIOLLYH €MKOCTb.
LLnaHrn cnegyet yctaHaBnueaTtb 6€3 nepekpyymBaHus, u3noma n Hatsra.

Bcerga uvcnonb3ynte KpenneHust LNaHroB, €cniv He ykasaHo obpaTHoe. YcCTaHaBnuBawWTe XOMYyThb
Takum o6pasom, 4Tobbl He ObIfI0 BO3MOXHOCTM MOBPEXAEHUST APYIUX LUMAHIOB.

OTonuTenb JosmkeH ObITb HAaNoONMHeH aHTUPU3OM A0 TOro, Kak LwnaHrM 6yayT Ha Hero ogeThbl.
MopkntoyeHne cnegyeTt NPOM3BOAUTL «Bpa3pes3» B COOTBETCTBMU C AMarpammon:

JNlerenpa Kk gnarpamme:

— LLTaTHbIE XXWAKOCTHbIE LUNaHmm
YKnOKOCTHbIE LWnaHr otonutens
Bce npyXunHHbIE XOMYTbI, HE UMeloLLME cneumansHoro o6o3HaveHns & 25 mv
1 - B [ncTaHUMOHHOE KOMnbLO
2 - mm BuHTOBOM XOMYT & 16X25 MM (2 WT.)
H"'- Yrnosasi coeanHutensHasi Tpyoka 18x18 mm
3]. 5x" .D5 CoepuHutenbHasa Tpyoka & 18x15 Mm (2 wr.)
G158 CoeguHnTensbHas Tpybka & 18x18 mm (1 wrT.)
1320608B 24

09.04.2014 Mocksa BP



Ha ocTpylo KpOMKy naHenu Ky3oBa HageTb Y3KyH
3aWmMTHYI0 Hacagky 1

C Apyron CTOPOHbI HAAETh LUMPOKYHO 3alUUTHYO Hacaaky 1
anvHon 100 mm

MogkniounTb WnaHr B K ynpkynaumMoHHoMy Hacocy 1

MoaknounTb WnaHr D K BbIXOAHOMY LUTYLLEPY OTONUTENS

Mogkniounte wnaHr E k wnaHry D 4epes yrnosyto
coeanHuTenbHyto Tpyoky 18x18 Mm

1320608B 25
09.04.2014 Mocksa BP



lNpoBectn wnaHrn B n E B nogkanoTHoe NpoCTPaHCTBO

YCTaHOBUTL LUMPOKYIO 3aliMUTHYO Hacagky 1 anuHou 100
MM Ha OCTPYHO KPOMKY

MpoBectn wnaHrm B u E ckBo3b P-06pasHbin
06pe3nHeHHbIV xoMyT 1 @ 38 Mm

2 YrnoBoWn KpOHLITENH
3 bonTt M6x20, ranka ¢ onaHuem

4 WraTHbIV 6onT

MpoBectn wnaHrm B n E ckBo3b BTOpon P-06pasHbiv
06pe3nHeHHbIV xoMyT 1 & 38 Mm

2 YrnoBoOW KPOHLUTENH
3 WTaTHbIN OonT
4 bont M6x20, ranka c onaHuem

1320608B 26
09.04.2014 Mocksa BP



Hapeteb Ha wnavrm B u E aguctaHuMOHHbIE KOoMbLa U
CMO3MUMOHNPOBATL Kak yKa3aHO Ha PUCYHKe

MpoBectn wnaHrm B n E ckBo3b Tpetun P-obpasHbin
06pe3nHeHHbIV XoMyT 2 & 38 Mm

1 bonT M6Xx20, raika c drnaHuem, WTaTtHoe OTBEPCTUE

Paspesatb «ropsumn» wnaHr 1 geBuraTesib-BbiXon
TeNnNooOMEHHNK  MeYKM-BXO4 B  yKasaHHOM  MecTe
(paccTosiHue OT MecTa paspesa [0 KOHUa LraHra oKomo
130 mm).

MoBepHYTb YacTb 1 pa3pe3aHHOro «ropsiyeroy LWaHra Ha
90°, KaK NokasaHoO Ha pUCYHKe

MogkniounTb WwnaHr A K 4acTn 2 «ropsiyero» LwWnaHra c
asuratens

2 Yactb «ropga4ero» wnaHra apurartersrb-BbiXoq

1320608B 27
09.04.2014 Mocksa BP



MoakntounTb Wnavrm B u E
1 BxXoaHOW WaHr TeNNooOMeHHNKa NeYkn

2 «[opsaunny wnaHr ¢ gguratens

MN30rHyTb MOHTaXHYH NNAcTuHy 1 cornacHo YepTexy

MpoBectn wnaHrm B n E ckBo3b Tpetun P-oGpasHbin
06pe3nHeHHbIV xoMyT 1 & 38 Mm

2 lMoaroToBneHHasa MOHTaXKHas nnacTuHa

3 WraTtHbIN 6onT

M3orHyTb P-06pasHbii 06pe3nHeHHbIn XomMyT 1 BBeEpX, Kak
yKa3aHo Ha pUCyHke

YCTaHOBUTbL MMNAacTUKOBbIA (pukcaTtop wnaHra 9x24 mm 2
Mexay TaTHon Tpybkown 1 wnaHrom B

YCTaHOBUTL NNACTUKOBBLIA (PUKCATOp LWNaHroB 22x22 Mm 3
MEeXAy BXOAHbIM LUMAHIOM TennoobMeHHMKa MNeYKkn |
wnaHrom B

1320608B 28
09.04.2014 Mocksa BP



YCTaHOBUTbL MMNAcTUKOBbIA (pukcaTtop wnaHra 9x24 mm 1
Mexay wTaTHoW Tpyokon u wnaHrom E

YCcTaHOBUTL MNAACTUKOBLIN hmnkcaTop LWWNaHroB 22x22 Mm 2
mMexay wrnaHramu B n E

YcTaHoBUTbL UHTEPKYNep obpaTHO

Y6eamTbCca B HanMyum JOCTATOYHOIO PacCTOSAHMA MexXay
wnaHramu, B n E 1 uHtepkynepom B Touke 1, nsorHytb P-

obpasHble XOMyTbl BBEpX CuMbHee, €ecrnvM  3asop
HeJoCTaToueH

YGGDMTbCﬂ B Hann4imm OOCTaTOYHOro pacCTodAHUA MexXxnay
LnaHramMmn n okpyxarwwnmm anemMeHTamu

OTtnunuTb YacTtb 2 ,EleKOpaTI/IBHOIZ KPbILLWKKN OBUraTend 1

1320608B 29
09.04.2014 Mocksa BP



15. BbinyckHas cuctema

1 2
OTpes3aTtb YacTu BbIMYCKHOW TPYOKN YKa3aHHOW OfNHbI
1 OcHoBHast 4acTb 7 o
a =240 [ | [
2 KoHevyHast 4yacTb

a b
b =350 |
X

MoproTroBka KPOHLWTENHA KPpeNneHUs rmywmnTens BbiNyCKHOW CUCTEeMb

|/|30FHyTb MOHTaXHYI MiacTuHy 1, kKak YKa3aHO Ha pUCYyHKe

1 MNywwuTens BbIMYCKHOW CUCTEMBI
2 bont M6x16, wawnba-rpoeep

3 lNogroToBneHHasaA MOHTa)XXHada nacTuHa

YcTaHoBKa rnywnTensi BbiNyCKHOW CUCTEMBI

1 WraTtHbIn 6onT

2 lNoaroToBreHHasa MOHTa)XHas nnacTuHa

1320608B 30
09.04.2014 Mocksa BP



YCTaHOBUTbL OCHOBHYHO YacTb BbIMYCKHOW TpyOku 1

3aTaHyTb cUnNoBble XoMyThbl 2 (2 WT.)

Y6eoutbca B HanuMuuMm JOCTaTOMHOrO paccTosiHust 1 (kak
MUHUMYM 15 MM) MeXay rnyLmMTenem BblnyCKHOW CUCTEMBI
“ pe3oHaToOpoM BO3AyXxo3abopHuka aBuraTens

Cpenatb otBepcTMa 1 & 7 mm 1 2 @ 60 MM B NoaKpbISike,
KaK yka3aHO Ha pPUCYHKe

YCTaHOBUTb KOHEYHYI0 YacTb BbIMYyCKHOM TpyOoKM 2,
3aTsHYTb CUIOBOM XOMYT 1

1320608B 31
09.04.2014 Mocksa BP



Y6eantbCca B HanNMyum AOCTATOYHOrO PacCTOSIHUSI MeXay
BbIMYCKHOW TPYOKON 1 OKpY>KaOLWLMMKN SeTansiMn

3akpenuTb KoHel, Tpybknm 2 npu nomowwm P-oBGpasHoro
xomyTa 3

1 bont M6x20, wanba 6onblioro guvameTpa, ranka c
dnaHuem (no 2 wT.)

2 KoHeyvHas 4YacTb BbINyCKHOW TPYOKM
3 P-06pasHbIfi XoMyT

4 YrnoBOW KPOHLUTENH

YCTaHOBUTb HAKOHEYHUK Bbll'lyCKHOVI cuctembl 1 no LEeHTPpY
OTBEPCTUA N BPOBEHDL C NMJTOCKOCTbIO NOAKPbIJIKa 3

16. Cuctema 3abopa Bo3gyxa

YCTaHOBUTL MMyLLINTENb BO34yX03ab0OpHMKa

1 Mywwutens

2 bonTt M5x16, ranka ¢ doniaHueMm, WwTaTHOE OTBEPCTUE
3 Tpy6ka Bo3ayxo3abopHuka

4 P-o6pasHbii xoMmyT & 51 Mmm

Mponoxntb TpybKy BO3ayxo3abopHuka 1, cobntogas
MUHMManbHOe paccTosHMe [0 [NyWUTens BblMyCKHON
cucteMbl (He MeHee 25 mm)

1320608B 32
09.04.2014 Mocksa BP



17. TonnuBonogava
OCTOPOXHO!

Mepen NoakntoMeHNeM TOMNMBO3aboOPHUKA OTKPbITh KPbILLKY TOMMMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh Gak
1 CHOBA 3aKpPbITb KPbILLKY.

BriTekatoLee B npoLiecce NOAKMYeHNs TONMMBO crieayeT cobupaTtb B COOTBETCTBYIOLLYIO €MKOCTb.
MpoknaabiBaTb TONNMBHYO MarucTparnb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak, YTO Obl OHM ObINK 3aLUMLLEHbI OT
yOoapoB kamHel. Bceraa ucnonb3yite KpenneHust TpybonpoBoaoB, ecrnv He ykasaHo obpaTHoe.
O6ecneunTb 3aLMTy TONIMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOM MarucTpanM W SNeKTPUYeCcKom npoBOAKM HeobXxoouMo BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW

c d X

MoarotoBnTb 2 OTpeska ropMpoBaHHON 3awWmnTbl Kabens
@ 10 mm anuHom no 750 mm

¢ =750 \
d =750

MponoxuTb TONNMBONPOBOA W XryT Hacoca gosatopa 1 B
rodppmpoBaHHon 3awmute kKabena 2 BAOib  TpybOKM
BO34yXx03abopHMKa 1 3aKpenuTb NNacTUKOBbLIMU XOMyTaMu

PacnonoxeHne TOnmnMBOMpOBO4A WM XXryTa Hacoca
posaTtopa 1 gns a/m ¢ atmocdepHbim gsuratenem 2,0 n
(150 n.c.)

1320608B 33
09.04.2014 Mocksa BP



PacnonoxeHve TonnMBOMpoBO4a WM XryTa  Hacoca 7
posatopa 1 gns a/m ¢ TypbuposaHHbiM gsuratenem 2,0 n
(241 n.c.)

MpoBecT TOMMMBOMPOBOA W XFyT Hacoca-Ao3aTopa B
casnoH a/M Yepes 3aLlMUTHY0 NNacTMKOBYH BCTaBKY 1

2 rocbpmpoBaHHas 3awuTa kabena & 10 mm

[MponoxuTb TOMAMBONPOBOA W XryT Hacoca-gos3aTtopa 2
BAOSb WTATHbIX TONSIMBHBIX MMHUI K 3aQHEN 4YacTu canoHa
a/M, ncnonb3ys KpenseHus WTaTHbIX Tpybok 1

MponycTuTb TONNMBONPOBOA 3 M XryT Hacoca-gosaTtopa 2
CKBO3b 3aLLMTHYIO PE3NHOBYIO NPOCTaBky 1

1320608B 34
09.04.2014 Mocksa BP



OTpesatb yyactok Tonnmeonposogda AnuHowo 1000 mm wm
NOAKMYUTE ero K Hacocy-4o3aTopy

1 YyacTtok TonnmMBonpoBoga Mexay Tonnmeo3abopHMKOM r
HacoCcoM-[03aTopoM

2 WnaHr, xomyTt & 10 mm
3 Hacoc-go3atop

4 WnaHr, xomyT & 10 mm (2 wT.)

YcTtaHOBKa Hacoca-go3artopa

3aKkpenuTb YrrioBOW KPOHLWTENH 2, MCMNOMb3yd LTATHOE
OoTBEepcTME B KpOMKe BeH3obaka

1 bont M6x20, ravka ¢ ¢pbnaHuem, LUTaTHOE OTBEPCTUE

2 YrnoBoW KPOHLUTENH

3akpenuTb BMBporacsiiee KpenneHve Hacoca-gosatopa 3
Ha yrnoBoM KpoHLWTenHe 1

2 bonTt M6x25, ranka ¢ onaHuem

HageTtb rogppupoBaHHyto 3awmty kabens 1 Ha y4dacTok
TonnMBOMpoBoAa OT TonnuBo3abopHuKa [0 Hacoca-
posaropa

2 Hacoc-gosatop

3 BM6poraC$|Luee KpenneHne Hacoca-ao3artopa

1320608B 35
09.04.2014 Mocksa BP



YcTtaHOBKa TONNMBO3abopHUKa

HdemoHTMpoBaTh  konby 6GeH3oHacoca 1  cornmacHo
WHCTPYKLUMW 3aBOLA-U3roTOBUTENS

OTmMeTUTb MecTo oTBEepCTUA noa TOI'IJ'IVIBO3a60pI/IK

2 Wanba Gonbworo AnameTpa C BHELWHUM AMaMETPOM
21,6 MM

3 OtmeTka noa oTBepcTue & 6 MM
Cpenatb B konbe 6eH3oHacoca oTBepcTme & 6 MM

Otpes3atb TONMNMMBO3abopHMK AnnHon 200 MM (OT KOHUa
Tpy6KM 3a60pHUKa OO0 YNNOTHUTENBHOMO KONbLa)

YcTaHoBUTbL TonnmnBo3abopHuk 1 B konby v M3orHyTb no
MecCTy, Tak, 4yTobbl Npu yctaHoBrieHHon B 6ak konbe, oT
KOHua Tpybku TonnuBo3abopHuka Ao AHa Gaka OGbino He
mMeHee 10 Mm

YctaHoBuTb konby 6eH3oHacoca 1 B ©Oak cornacHo
WHCTPYKLMM 3aBOAA U3roTOBUTENS

2 Yvactok TomnuBonpoBoga OT 3abopHuMka OO0 Hacoca-
aosartopa

3 WnaHr, xomyT 10 MM (2 wrT.)

4 Tonnmeo3abopHUK

Mponoxutb TOMMMBOMPOBOA OT TONNMBO3abOpHMKA OO
Hacoca-gos3artopa n XKryT Hacoca-go3aTtopa B
rocppmpoBaHHon 3awmTe kabens & 10 mm 1

1320608B 36
09.04.2014 Mocksa BP



MoakniounTb K Hacocy-ao3aTopy y4yacTok
TOMNMBOMNPOBOAA, MAYLMIA HA oToNUTENb 3

HacoCOM-,03aTOPOM W OKPYXatoLLMMKN 3NeMeHTamu
1 XomyT & 10 mm
2 XryT Hacoca-go3atopa ¢ cobpaHHbIM Ha HEM pa3bemMoM

3 YyacTok Tonnmeonposoda 4o oTonuTtens

18. 3aBepwaroiyme paboTbl

BHUMAHME!

YCTaHOBUTb CHATbIE 3MEMEHTbl B O6paTHOM nopsaake. npOBepl/ITb BCe I'Iany6KI/I, XOMYTbl W
ANEeKTpu4ecKkmne noaKkno4eHuns. 38erI'II/ITb HenpukpenneHHble WiaHrm n pr60I'IpOBOD,bI.

Mcnonb3oBaTb TOMLKO aHTI/ld)pI/IS, peKOMeH/J,OBaHHbIVI K 3KCnnyaTtaunn 3aBoAOM-U3rotoBUTENEM.

O6paboTaTh aHTMKOppo3unHbiM cpeactBom «Tectyl 100K, Order No. 111329» petanm otonuTens,
NnoABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.

. Mogkntountb AKB.

. 3anonHuTb cUCTEMY OXNaXAeHuUst aHTUPPU3OM U NpokayaTb €€, Nonb3ysachb cneumdukaumamm
3aBoAa-n3roToBuTENS

. HacTtpoutb muHutanmep. O6yunTb nepegatymkm Telestart

. BbINONMHMTL HACTPOMKM Ha KOHTPOSIbHOWM MNaHEeNM CUCTEMbI OTOMNEHWUS/KOHOULMOHMPOBAHUSA
(A/C) cornacHo «PykoBoACTBY Nonb3oBaTens»

. MpoBepuTb NPpaBUNBLHOCTL PabOTbl OTONUTENS (CM. MHCTPYKLUMM NO YCTAHOBKE W 3KCNyaTauun).
. Haknentb Tabnuuky «Bblkntovante otonuTenb neped  3anpaBKkoOW  TOMSIMBOM» B

HeI'IOCpeD,CTBeHHOIZ ©nM3oCTN OT 3anMBHON rOpJ1I0OBUHbI.

[nsa nepBoro BKIOYEHMS BbINOMHWUTL Cneaylowme npoueaypbl, ncnonb3ysa komnnekt Webasto Thermo
Test Diagnosis:

. Ucnonb3yss MeH «TeCT KOMMOHEHTOB», BKIOYUTL LMPKYMNSALUWOHHBIA HAcoC Ha HeKoTopoe
Bpemsi. [poBepuTb YPOBEHb OXNax4aroLen KMOKOCTH

. HanonHuTb TONNMBONPOBOA 40 OTONUTENS, UCMONb3ys MeHIo «HanonHeHne TonnvesonpoBoda»
. MpoBepuThb ypoeHb CO2

. B npouecce npoGHOro 3amnycka MNpOBEPUTbL BCE MOAKMIOYEHUS >KMOKOCTHOrO KOHTypa W

TonnmMeonpoBoAda Ha Hann4mne ytedek h HaaeXXHoCTb COEANHEHUA.

B cny4ae 6nokvpoBku B npouecce NpobHOro 3anycka NpoBEPUTbL HanMymMe OLWMBOOK, UCNOMb3Yys MEHIO
«MHpunkauus cboeBy.

3aKkpenuTb XryT NpoBoAoB 1 NpoTUBOTYMaHHOW chapbl Npu
MOMOLLM NITACTUKOBbIX XOMYTOB-CTSKEK

Mocne ycTtaHoBKM nepegHero Oamnepa ybeouTbcs B
HanNU4MM JOCTaTOMHOrO PacCTOAHUS (Kak MUHUMYM 20 MM)
Mexay npoBOOKOW MNPOTUBOTYMaHHOW dapbl 1 w
BbIMYCKHOW TPy6BKOM

WcnpaBuTb Npu Heo6XoAMMOCTH

1320608B 37
09.04.2014 Mocksa BP



Onsa a/m ¢ Typ6upoBaHHbIM aBuratenem 2,0 n (241 n.c.)

Y6eanTbCca B HanmMyum JOCTATOYHOIO PacCTOSAHUA MexXay
XXUOKOCTHBIMW  LUMaHraMn 1N OeKopaTUBHOM  KPbILLKOW
asuratens 1

WcnpaBuTb Npu He06X0AMMOCTH

1320608B 38
09.04.2014 Mocksa BP



19. lUa6bnoH TonnnBo3abopHuKa

130

[1J

1:1 scale

Compans sze of printout with dimension lnes.
Pemmitied Wolerance a masimum of 2%

Siet fhe printer settings o "no mangin® or “minimise mar-
gine™ and 100% of the roemal size.
100mem

n X

1320608B 39
09.04.2014 Mocksa BP




20. PykoBoacTBO nonb3oBaTtens. 1-30HHbIN KNMMaT-KOHTPOIb
Moxanyncra, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKy B PYKOBOACTBO MOSb30BaTENS.
MpumeyvaHue:
PekomeHgyeTcs, UTobbl BpeMsi paboTbl OTONUTENS HE NPEBbILLAN0 BPEMS MOE3AKM.
Hanpuwmep:
[ns noesgku onNnTenbHOCTbIO okoro 20 MUHYT pekomeHayeTCcs Bpems nporpeea He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu B a/m ycTaHOBMNeHa cMcTeMa KOHTponst o6bema canoHa, To Npu UCNonb30BaHWMM NogorpeeaTens,
pekoMeHayeTcs OTKN4YaTh €€, YTobbl n3bexaTb NOXKHbLIX cpabaTbiBaHMIA. YKazaHUsa MO OTKITHOYEHUIO
npvBeAeHbl B PyKOBOACTBE MO aKcnnyaTauum a/m.

I'Iepep, NOCTaHOBKOW a/M Ha NapKOBKY BbINOJNTHNTb cneagywne nencTeuns:

He no3gHee yem 3a 1 MUHYTY 00 BbIKIMIOYEeHNA 3aXXUraHuA

1 YcTaHOBUTb CKOPOCTb BpaLlEeHMsi BEHTUNATOpa BO 2-0e€,
MaKCUMyM 3-Tbe NOSoXKeHne

2 YcTaHoBUTb TEMNepaTtypy 064yBa Ha MakCUMyMm

3 YcrtaHoBMTbL nogadvy Tennoro Bo3gyxa Ha nobosoe
CTekrno

1 MpepnoxpaHnTenb Lenen NMTaHus, Naywmux B canoH a/m,
F2 - 30A

2 MNpepoxpanutens otonutensa F1 — 20 A

PacnonoxeHue npegoxpaHuTenen B canoHe a/m

PacnonoxeHue npegoxpaHuTenemn 3aBuUCUT oT
KoMnriekTaumm a/m

YkasaHbl 0b6a BapuaHTa

1 lMpenoxpaHuTenb BKOYEHUS KNMMaT-KoHTpona F4 —
15A

2 MNpepoxpaHntens ycTponcTea ynpasneHus F3 - 1A

1320608B 40
09.04.2014 Mocksa BP



21. PykoBoacCTBO Nonb3oBaTens. 2-30HHbIN KNMMaT-KOHTPOIb
Moxanyncra, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKy B PYKOBOACTBO MOMb30BaTens.
MpumeyaHue:
PekomeHayeTcs, 4Tobbl BpeMsi paboTbl OTONUTENS HE NPEBbLILLANO BPEMS MOE3AKM.
Hanpumep:
[ns noeagku onnTenbHOCTLIO Okoro 20 MUHYT pekoMeHayeTCcs Bpems nporpeBa He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu B a/m ycTaHOBRNEHa cucteMa KOHTpons obbema canoHa, To Npy UCNONb30BaHUN Nogorpesartens,
pekomeHayeTcs oTKNoYaTh €€, 4Tobbl n3bexxaTb NOXHbIX cpabaTbiBaHWIA. YKasaHUA MO OTKITHOYEHUIO
npvBeAEHbI B PyKOBOACTBE MO 3KCnnyaTauum a/m.

I'Iepe,q NOCTaHOBKOM a/M Ha NapKOBKY BbIMNOJIHNTL cneayuine DEencTBuS:

He nosgHee 4em 3a 1 MUHYTY 00 BbIKITIOHEHUA 3aXUraHNA

1 YcTaHoBUTb Nogayy Tennoro Bo3gyxa Ha nobosoe
CTEKno

2 YCTaHOBUTb CKOPOCTb BpalleHNsa BEHTUNATOPA Ha
YeTBEpPTb OT MakCUMarbHOM

3 YcTtaHoBuTb TemnepaTtypy obayBa Ha MakCMyMm

PacnonoxeHue npegoxpaHuTenen B NoAKanoTHOM NPOCTpaHCTBe

1 MNMpepoxpaHuTens Lenen NUTaHus, NayLwmx B canoH a/wm,
F2 - 30A

2 MNMpepoxpaHutens otonutens F1 — 20 A

PacnonoxeHue npegoxpaHuTenen B canoHe a/m

PacnonoxeHvne npegoxpaHutenen 3aBucuT ot
KomMnnekTaumm a/m

Yka3aHbl 06a BapnaHTa

1 MNpepoxpaHnTenb BKIIKOYEHNSA KNUMaT-KOHTpons F4 —
15A

2 MNpepoxpaHntens ycTponcTea ynpasnexms F3 - 1A

1320608B 41
09.04.2014 Mocksa BP



